## **TECHNISCHES MERKBLATT**



**RECKLI® Graffix Basic Entferner** 

RECKLI Graffix Basic Entferner

Produkt 04199 Ausgabe 01/23

Lösemittelmischung zur Entfernung von Graffiti

**EIGENSCHAFTEN** 

RECKLI Graffix Basic Entferner ist eine Mischung von Lösemitteln zur Entfernung von Graffiti, speziell abgestimmt auf RECKLI Graffix Basic. Graffiti werden angelöst zur nachfolgenden Reinigung mittels Wasserstrahls.

**VERARBEITUNG** 

Abhängig von der Schichtdicke des Graffitis und dem Grad der Alterung empfehlen wir, die Fläche mit RECKLI Graffix Basic Entferner einzustreichen (Bürste) und etwa 10 bis 20 Minuten einwirken zu lassen, danach mittels Wasserstrahls zu reinigen. Hierbei wird der Graffitianstrich aufgelöst und läuft ab. Die Arbeiten sollten von oben nach unten ausgeführt werden.

**GEBINDEGRÖßEN** 

Flaschen: 1 l | Eimer: 15 l

. | 2.....

**LAGERUNG** 

In trockenen, gut gelüfteten Räumen lagern, vor Frost und direkter Sonneneinstrahlung schützen. RECKLI Graffix Basic Entferner ist in geschlossener Originalverpackung bei Raumtemperatur 12 Monate nach Lieferdatum haltbar. Angebrochene Gebinde sind sofort nach Gebrauch wieder gut zu verschließen.

**SCHUTZHINWEISE** 

Haut und Augen sind vor Materialspritzern zu schützen. Arbeitsplätze sind gut zu lüften. Bitte beachten Sie das zugehörige Sicherheitsdatenblatt und die Hinweise auf dem Etikett zur Gefahrstoff- und Gefahrgutverordnung. Dieses Merkblatt soll lediglich als Verarbeitungshinweis dienen. Es nimmt nicht für sich in Anspruch, verbindlich und für alle Anwendungsmöglichkeiten gültig zu sein. Wir empfehlen, in jedem Fall einen auf die jeweilige Praxis abgestimmten Vorversuch durchzuführen.

Mit diesem Merkblatt verlieren alle früheren Merkblätter über RECKLI Graffix Basic Entferner ihre Gültigkeit.

**RECKLI GmbH** 

Industriestraße 36 D-44628 Herne Tel +49 2323 1706-0 Fax +49 2323 1706-50 info@reckli.de www.reckli.de